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BeposaTHOCTE 3a4aTus C TaKMMU [T0KA3aTeIsIMU CHUXKEHa (HU3Kas TOABUKHOCTh CIIePMaTO30U0B,
MIOBBILIEHHOE KOJIMYECTBO JIEUKOILUTOB - IPU3HAK BOCIIAJIUTEIbHOTO IIPOIlecca B MOYEIIOIOBBIX
nyTsx). O6paTUTECH K YPOJIOTY OYHO [Jis JoobcmenoBanus - aHanu3sl Ha 31T (Bam u cympyre),
TI0CeB 3SIKYJIATa Ha (HI0pYy U YYBCTBUTENIBHOCTH K aHTUOMOTHKaM. [lanee - B 3aBUCUMOCTH OT
pe3ynbTaToB 3TUX 06cemoBanuii. Ilocme oKoHYaHus neyeHus yepe3 1 u 3 mMecsIa - crauTe
KOHTPOJIBHYIO ciepMorpaMMy. Ecnu 6epeMeHHOCTh He HaCTYyNIUTh B TeUeHHe 6 MecsleB I10Cye
nedenus, To nmarupyure 9KO.



